

Sajtóközlemény

A Face and Soul Arcklinika Székesfehérvár lakosságának térítésmentes dentálhigiéniai támogatásáról

A Face and Soul Arcklinika 2024. május 29-én hivatalosan is megnyitja kapuit Székesfehérvár szívében az Ady E. utca 1. szám alatt. Dr. Jenei András fogszakorvos és Dr. Szabó Szilárd plasztikai sebész vezetésével, az orvostudomány és esztétika találkozásából született meg az arc, és ezáltal a szellem ápolását támogató Face and Soul Orvos Esztétikai Klinika Székesfehérváron.

A város fejlődését és kiszolgálását szem előtt tartva valósítottuk meg Arcklinikánkat, amelyet reményeink szerint a város, kiemelt partnerként fog tekinteni. Közös célunk Székesfehérvár és vonzástérületének lakossága jólétének előmozdítása, gondoskodás, nem csupán szépezzeti, de emocionális értelemben is. Szeretnénk nem csupán megoldást kínálni egy-egy problémára, hanem egy komplex megoldást és élményt nyújtani mindazok számára, akik belépnek hozzánk.

Az esztétika mellett szívügyünk az egészség és ehhez kapcsolódóan a szájápolás magasabb szintre emelése a dentálhigiénia által. Célunk, hogy hozzájárulhassunk a székesfehérvári lakosok szájüregi egészségi állapotának javításához, ezért **Arcklinikánk minden helyi lakos számára egy térítésmentes 3 pontból álló fogászati szűrőprogramot biztosít** a Face and Soul Orvos Esztétikai Klinikán. A szűrőprogram tartalmaz: egy fogászati szűrővizsgálatot, fogszakorvosi konzultációt követően egy díjmentes kezelési tervet, majd egy panoráma röntgenfelvételt, mely fontos pillére a diagnosztikának.

Ehhez csupán előzetes időpontfoglalás és székesfehérvári lakcím szükséges. A díjmentes szűrőprogramra **2024. június 30-ig repciofehervar@arcklinikak.hu** e-mail címen vagy a **+36 20 328 8881** telefonszámon tudnak regisztrálni. Nagyon fontos megemlítenünk, hogy a szűrőprogramot kizárólag június hónapban tudják igénybe venni a lakosok, vagyis a programnak meg kell valósulnia ebben az intervallumban.

Úgy gondoljuk, hogy a dentálhigiénia, a fogak épsége kiemelten fontos tényező minden ember életében. A rendszeres szűrővizsgálatok és a megfelelő fogápolás, szájhigiénia számos egészségügyi probléma megelőzését szolgálhatja és az általános jólét fokmérője.

Mi, a Face and Soul Arcklinikánál hiszünk abban, hogy akkor lehetünk kiegyensúlyozottak, ha az érzelmi gondjaink mellett a testi problémáink is gyógymódra találnak. Várunk minden székesfehérvári lakost szeretettel Arcklinikánkon egész júniusban az ingyenes fogászati szűrőprogram keretében! **Címünk: 8000, Székesfehérvár Ady E.u.1.** Ha pedig szeretné bővebben megismerni szolgáltatásainkat, akkor keresse fel weboldalunkat: www.faceandsoul.hu

